
Питання від зацікавлених заявників щодо Запрошення до подання заявок на отримання гранту (RFA): # Rehab4U-2025-02-FAA 

Питання Відповідь 
Чи може взяти участь Комунальний заклад "Ветеранський центр XXXXXX 
громади" для облаштування кімнати для роботи з ветеранами та членами 
їх родин? 

До участі у конкурсі допускаються: 
- заклад охорони здоров’я державної та комунальної власності, 

у якому надаються лікувальні та/або реабілітаційні послуги 
ветеранам, з однієї з цільових областей. 

- науково-навчальні організації, на базі яких проводиться 
навчання, зокрема фахівців із супроводу ветеранів та 
демобілізованих осіб, з однієї з цільових областей або 

-  неурядова організація (НУО) в партнерстві з закладом охорони 
здоров’я, який відповідає вище зазначеним критеріям, на базі 
якого буде створюватися Простір турботи про ветерана, або у 
партнерстві з науково-навчальною організацією, на базі якої 
проводиться навчання, зокрема фахівців із супроводу ветеранів 
та демобілізованих осіб, та яка відповідає вище за значеним 
критеріям. 

В межах даного гранту передбачається створення та облаштування 
Просторів турботи про ветерана на базі закладів охорони здоров'я 
(ЗОЗ) 

Чи може у грантовому конкурсі "Створення та зміцнення потенціалу 
Просторів турботи про Ветерана" подати Комунальна установа "Центр 
соціальних служб", при якій створений та функціонує ветеранський 
простір як окреме відділення? І чи можна податись на конкурс з такою 
проєктною ідею по придбанню автотранспортного засобу для фахівців і 
супроводу ветерана для відвідування ветеранів та надання їм послуг 
різного виду послуг? 

В рамках гранту не можуть бути закуплені транспортні засоби. Повний 
перелік обмежень щодо закупівель товарів та послуг міститься у розділі 
10 ЗАПРОШЕННЯ ДО ПОДАННЯ ЗАЯВОК НА ОТРИМАННЯ ГРАНТУ 
Додаткова інформація. 
 
 

Наразі у нас у власності (ГО) є будівля Простору відновлення осіб, які 
постраждали від війни (основні ЦА: ветерани, члени їхніх родин, ВПО та 
мешканці міста). Чи можемо ми подаватися на конкурс без додаткових 
партнерів серед медичних закладів та установ, враховуючи, що саме на 
нашій базі відбувається відновлення ветеранів (зокрема фізичне, 
психологічне та соціокультурне)? Чи, можливо, зможете запропонувати 
варіанти інших партнерів, з якими ми могли б разом податися на ваш 
конкурс (наприклад, якщо навчальні активності будуть відбуватися у 
партнерстві з науково-навчальною установою або ВЦА, або ж медичним 
закладом, проте на нашій базі). 

ГО можуть подаватися тільки в партнерстві з закладом охорони 
здоров’я, який надає лікувальні та/або реабілітаційні послуги 
ветеранам, з однієї з цільових областей, на базі якого буде 
створюватися Простір турботи про ветерана, або у партнерстві з 
науково-навчальною організацією, на базі якої проводиться навчання, 
зокрема фахівців із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб, з 
однієї з цільових областей. 



Чи може подавати на грант організація у Львівській області? Є міцна 
співпраця місцевого благодійного фонду та Золочівської лікарні, в межах 
якої є стрімке бажання створити ветеранський простір для розширення 
надання послуг та підтримки ветеранів/ветеранок, їх дружин/чоловіків, 
дітей. 

В рамках проекту планується підтримати Простори турботи розташовані 
в таких областях: Вінницька, Волинська, Дніпропетровська, 
Житомирська, Івано-Франківська, Одеська, Рівненська, Тернопільська, 
Харківська, Черкаська, Київська. 
Львівська область не входить в перелік цільових областей для 
реалізації гранту.  

Наша лабораторія займається розробкою та виготовленням сучасних 
допоміжних засобів з використанням 3D-технологій — це декоративно-
захисні накладки на протези, регульовані куксоприймачі, ортези, 
адаптивні пристрої для реабілітації та індивідуальні рішення для 
підтримки повсякденного життя ветеранів та цивільних осіб, які зазнали 
ампутацій чи травм внаслідок війни. Протягом останніх півтора року наша 
лабораторія активно працює по всій Україні — як безпосередньо з 
ветеранами, так і у співпраці з протезно-реабілітаційними центрами. 
Один із ключових напрямів нашої діяльності — доступність: значну 
частину наших виробів ми надаємо безкоштовно тим ветеранам, які не 
мають можливості отримати компенсацію від держави. Наразі ми 
розширюємо нашу діяльність та працюємо над створенням нового 
напряму: «Простору турботи про ветерана» на базі нашої лабораторії, 
який поєднуватиме персоналізовані реабілітаційні рішення із соціальною 
реінтеграцією та навчанням нових навичок для ветеранів. У зв’язку з цим 
хотів би запитати: Чи може наша організація подати заявку на участь у 
грантовій програмі Rehab4U? 

В межах даного гранту створення Простору турботи про ветерана 
передбачається тільки на базі закладів охорони здоров'я (ЗОЗ).  
 

Аплікаційна форма ( сама заявка має) бути двома мовами? Один файл 
українською і такий же англійською? І так само бюджет? ( форма бюджету 
тільки англійською) 

Додаток 2 (Супровідний лист), 5 (Технічна пропозиція), та 6 
(Імплементаційний план) мають бути надані англійською та українською 
мовами. 
Додаток 3 (Форма попереднього скринінгу), 4 (Сертифікації та заяви) та 7 
(Бюджет) можуть бути надані тільки англійською мовами. 

На момент подачі заявки на конкурс фахівець супроводу ветеранів та 
демобілізованих уже має бути працевлаштований у штат закладу охорони 
здоров’я чи офіційно підтвердженої готовності взяти на роботу фахівця з 
супроводу у Простір турботи про ветерана у разі перемоги у конкурсі , 
буде достатньо при подачі? І якого підтверджуючого документу буде 
достатньо для цього? 

Наявність вже працевлаштованого фахівця з супроводу ветеранів буде 
перевагою. 
У випадку відсутності працевлаштованого фахівця з супроводу ветеранів 
на момент подачі заявки можна додати офіційного листа із 
зобов’язанням його  працевлаштувати, підтвердити наявність такої 
штатної посади 



На момент подачі заявки Положення про Простір турботи про ветерана 
уже має бути прийняте і затверджене на рівні медичного закладу ? Чи 
воно може бути розроблене після отримання фінансування ? 

Наявність Положення про простір турботи про ветерана на момент 
подачі заявки буде перевагою. 

Яке потрібно підтвердження про надання приміщення під Простір 
турботи про ветерана? 

Офіційний лист від ЗОЗ із доданим фото-підтвердженням 

Багато часу було приділено створенню Просторів турботи при закладах 
охорони здоров'я. Але у нас інша пропозиція. Вона стосується 
Запрошення  до подання заявок п. 1 Критерії відповідності: 
"...Ø  неурядова організація (НУО) в партнерстві ...з науково-навчальною 
організацією, на базі якої проводиться навчання, зокрема фахівців із 
супроводу ветеранів та демобілізованих осіб, та яка відповідає 
вищезазначеним критеріям". Маємо до вас запитання.  
Ми у консорциумі нашої ГО XXXXX, XXXXXXX університету XXXXXXX 
XXXXXXX, двох організацій ветеранів/-ок і двох спортивних організацій 
хотіли б запропонувати наступне: Створення Простору з підготовки з 
психофізіореабілітації реабілітологів/-инь, сімейних лікарів/-ок. Ми 
маємо для цього все необхідне. Приміщення має Університет (до речі, він 
розташований біля нашої обласної лікарні), в університеті є центр по 
роботі з ветеранами і фахівці з фізичної реабілітації, а ми маємо фахівців з 
психологічної реабілітації. Також я особисто готова надати цьому 
простору необхідне обладнання (меблі, проектори, екрани, тд).  
Тож запитання наступне. 1) Чи є сенс подавати таку пропозицію? Чи може 
така ініціатива бути підтриманою? Ми не можемо зрозуміти, бо далі в 
тексті Запрошення немає інформації саме по навчальних центрах, лише 
про Простори турботи в ЗОЗ. А заявка потребує багато часу і зусиль. 

Науково-навчальні організації в межах даного гранту можуть 
облаштовувати навчальні простори, на базі яких проводиться навчання, 
зокрема фахівців із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб, з 
однієї з цільових областей. 
 

Чи може бути в межах цього гранту оплачено послуги з навчання і 
кейтерингу? 

Перелік активностей, що можуть бути підтримані в рамках гранту 
зазначено у Додатку 1 Обсяг робіт – підрозділ 3 Діяльність. Серед них 
немає послуг із навчання та кейтерингу (організації заходів). 
Крім цього тільки облаштування Просторів турботи про ветерана може 
бути лише на базі закладу охорони здоров'я та навчальних просторів на 
базі науково навчальних організацій, які проводять навчання, зокрема 
фахівців із супроводу ветеранів. 

Заклад охорони здоров'я державної форми власності (КНП) сфери 
управління МОЗ.  
97% госпіталізованих -діючі військовослужбовці, орієнтовно 85-90% з яких 
після лікування та реабілітації повертаються у стрій. Орієнтовно 15% -

До участі у конкурсі допускаються: 
- заклади охорони здоров’я державної та комунальної власності, у 
яких надаються лікувальні та/або реабілітаційні послуги ветеранам, з 
однієї з цільових областей. 



планують за медичними показами і результатами ВЛК та/або ЕКОПФО і 
отримання групи інвалідності  списуватися з військового обліку. 3-5% 
госпіталізованих - демобілізовані ветерани (10-15 пацієнтів щомісяця). На 
базі закладу на постійній основі працює фахівець Київського 
обласного центру допомоги Захисникам України імені Баранова Віталія 
Анатолійовича, КУ КОР, якій виділено кабінет, який по суті є кабінетом 
Простору турботи про ветерана/військовослужбовця в закладі, де 
фахівчиня з питань супроводу ветеранів надає відповідні інформаційні, 
соціальні, у співпраці з юристами КУ - юридичні консультації. Проте вона 
не є в штаті ЗОЗ. Ввести працівника в штат ЗОЗ неможливо, оскільки за 
рахунок ПМГ не можна оплачувати інформаційні, консультаційні, та будь-
які не медичні послуги, а постанова № 67 передбачає Урядову субвенцію 
обласним бюджетам та далі - громадам, тобто лише установам 
комунальної форми власності. У нашого закладу є потреба в ремонті 
простору, ремонту прилеглого санвузла (у палатах більшість відповідних 
санвузлів інклюзивні),кадровому посиленні (проте це заборонено 
умовами гранту), водночас є потреба у меблях, інформаційних 
матеріалах, засобах,в т.ч. навчальних адаптивних (дозволено умовами) і 
т.д. 
Разом з тим, оскільки кількість саме демобілізованих ветеранів в закладі, 
які отримують інформаційно-консультаційні послуги є незначною, чи 
можна буде включати в звітні індикатори послуги, надані діючим 
військовослужбовцям. 
І в цілому, відповідно до вищезазначеного, чи є ми цільовим закладом 
гранту. 

Серед документів, які підтверджують забезпечення сталого 
функціонування Простору турботи про ветерана (Додаток 9) надайте 
документ про наявність працевлаштованого фахівця із супроводу 
ветеранів та демобілізованих осіб, який буде здійснювати діяльність у 
Просторі турботи про ветерана, із зазначенням функціональних 
обов’язків.  
 
 
 
 

Ми - неприбуткова організація, що спеціалізується на впровадженні 
інноваційних методів психологічної реабілітації військовослужбовців та 
ветеранів. Основним напрямком нашої діяльності є каністерапія — 
терапія за участі спеціально навчених собак, яка довела свою 
ефективність у покращенні психоемоційного стану учасників бойових дій. 
Наш проєкт реалізується у співпраці з КЗ "XXXXXXX обласний центр 
психічного здоров’я", де щотижня проводяться сеанси каністерапії для 
пацієнтів — військових і ветеранів, які проходять лікування та 
реабілітацію. Каністерапія допомагає знижувати рівень тривоги, покращує 
сон, соціальну адаптацію та загальний психоемоційний стан учасників. 
Метою нашого проєкту є розширення доступу до каністерапії, підвищення 

Метою гранту є сприяння комплексному відновленню, гідному та 
цілісному поверненню ветеранів до цивільного життя шляхом створення 
та зміцнення потенціалу Просторів турботи про ветерана. Ключовими 
завданнями гранту є:  
- створення та/або облаштування Простору турботи про ветерана на 

базі закладу охорони здоров’я, який надає стаціонарні чи 
амбулаторні послуги ветеранам, з урахування вимог 
безбар’єрного доступу. 

- забезпечення комплексної підтримки ветеранам через надання 
фахівцем із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб 
немедичних послуг за принципом кейс-менеджменту та сприяння 



її якості через підготовку нових терапевтичних пар (психолог + собака), а 
також створення системної моделі реабілітації з використанням тварин, 
яку можна буде масштабувати на інші медичні заклади України. В нас є 
такі питання , стосовно цільової  і коректної подачі Заявки даного ґранту: 
1) Співпраця з медзакладом може бути на основі якого документу? в нас є 
меморандум про співпрацю. 
2) Чи можуть бути закладені в проект такі витрати, а саме: 
-  на базові потреби собак-терапевтів, які залучені в проекті (харчування, 
ветеринарний супровід, грумінг, амуніція; 
- обладнання для реабілітації (подушки для балансу, гантелі, каремати, 
тощо); 
- пальне, амортизація авто, яке використовується в проекті;, оскільки 
доставка наших фахівців-собак-терапевтів здійснюється з віддалених 
місць до медичного закладу 
- гонорари( винагороди)  для залучених експертів, учасників проекту; 
- витрати на рекламу і просування проекту в соц. мережах; 
- витрати на фото, відео апаратуру для фіксації занять і результатів; 
-  чи може ГО на основі договору залучати до проекту ФОП для надання 
необхідних послуг з подальшою оплатою цих послуг; 
- чи може ГО в рамках проекту залучити з оплатою послуг бухгалтера для 
фінансової звітності по проекту;; 
- чи можуть бути витрати на поліпшення умов утримання собак-терапевтів 
(вольєр, місця відпочинку, тощо); 
- чи можуть бути закладені у бюджет витрати на уніформу (одежу) для 
учасників проекту 

вирішенню індивідуальних потреб ветерана та членів його родини 
шляхом ефективної взаємодії та координації з різними установами й 
організаціями, створення сприятливого, підтримуючого середовища 
на базі медичних закладів. 

Отже, розширення доступу до каністерапії не відповідає загальній меті 
гранту. 
 

Я знаходжусь на етапі реєстрації  неприбуткової громадської організації. 
Одна із місій - підтримка ветеранів та їхніх родин. Чи можу подати свій 
проект чи заявку на створення простору для ветеранів і т д  ? 
 

Заявники повинні продемонструвати, що вони юридично 
зареєстровані в Україні або перебувають у процесі отримання такого 
юридичного статусу шляхом офіційної реєстрації, а також мають 
необхідну організаційну структуру для ефективного управління 
грантовими коштами.  
Крім цього, заявники повинні продемонструвати експертність у 
технічних галузях, що відповідають напрямку діяльності Проєкту та/або 
гранту через підтверджений попередній досвід роботи чи відповідні 
рекомендації від попередніх донорів/результати втілення попередніх 
грантів.  
Заявники повинні мати відповідну організаційну структуру, а також 



фінансові й адміністративні системи для освоєння гранту та 
управління грантовим фінансуванням.  

Плануємо прийняти участь у грантовому конкурсі - комплексне 
відновлення ветеранів. Підкажіть, будь ласка, який бюджет конкурсу? 

Планується надати до 5 (п'яти) грантів у сумі до  30 000 доларів США на 
кожен Простір 

Хочу спитати про можливість фінансової підтримки військових і ветеранів, 
які потребують кваліфікованої психіатричної допомоги. Чи є така 
можливість у Вашого фонду фінансово підтримати лікування та 
відновлення діючих військових і ветеранів. Я два роки провів у військах і 
знаю наскільки тяжки випадки психічних розладів ми маємо вході цієї 
війни. 
Лікування часто буває тривалим і потребує значних ресурсів. 
Я представляю громадську організацію "XXXXXXX". Ми маємо величезний 
досвід по роботі з ветеранами, але для того, щоб допомогти багатьом 
звертаємось до вас за фінансовою підтримкою. Якщо громадська 
організація займається озелененням територій, відновленням природних 
ресурсів, покращенням екологічної складової, чи може вона податись на 
грант? Проєкт передбачає озеленення простору для ветеранів, 
реабілітаційного центру.  

В межах даного гранту фінансова підтримка лікування військових та 
ветеранів не передбачена. 
В межах даного гранту надається підтримка тільки для облаштування 
Просторів турботи про ветерана на базі закладу охорони здоров'я та 
навчальних просторів на базі науково навчальних організацій, які 
проводять навчання, зокрема фахівців із супроводу ветеранів. 

Я фахівець із супроводу ветеранів ЧЧЧЧЧЧ СТГ на ЧЧЧЧЧЧЧЧ області, хочу 
більш детальніше дізнатись про даний проект. Так як маю запит від 
ветеранів, щодо створення Ветеранського простору. 
 

Детальнішу інформацію Ви можете дізнатися за посиланнями: 
- Грантовий конкурс “Створення та зміцнення потенціалу Просторів 

турботи про ветерана” | Громадський Простір 
- Створення та зміцнення потенціалу Просторів турботи про 

ветерана .: Ресурсний центр ГУРТ 
- Відеозапис грантового вебінару - 

https://us06web.zoom.us/rec/share/L1yLUckF8h09rq1La1ZyINcGXioTPs
zAan8J0IbjWMEPo0LvtK83nMqrBjzqR_js.paWh_tgmyE_VpNRX . 
Passcode: C#J!5Swe 

Програма UA 2.0 — це діюча ініціатива, спрямована на підтримку 
ветеранів і ветеранок, зокрема з інвалідністю, а також родин військових і 
полеглих Героїв України. Ми надаємо навчання, менторство, супровід у 
започаткуванні бізнесу та допомогу у подачі на державні та міжнародні 
гранти. У центрі нашої уваги — молоді ветерани й ветеранки віком 18 – 40 
років, які повертаються до цивільного життя в громадах по всій країні, 
включно з тими, хто має важкі поранення, зокрема ампутації. 
Ми вже впроваджуємо три ключові компоненти майбутнього Простору 
турботи: 

В межах даного гранту передбачається створення та/або облаштування 
Просторів турботи про ветерана на базі закладів охорони здоров'я 
(ЗОЗ) з однієї з цільових областей або покращення матеріально-
технічної навчальної бази спеціалізованих науково-навчальних центрів з 
однієї з цільових областей. 

https://www.prostir.ua/?grants=hrantovyj-konkurs-stvorennya-ta-zmitsnennya-potentsialu-prostoriv-turboty-pro-veterana
https://www.prostir.ua/?grants=hrantovyj-konkurs-stvorennya-ta-zmitsnennya-potentsialu-prostoriv-turboty-pro-veterana
https://gurt.org.ua/news/grants/107653/
https://gurt.org.ua/news/grants/107653/
https://us06web.zoom.us/rec/share/L1yLUckF8h09rq1La1ZyINcGXioTPszAan8J0IbjWMEPo0LvtK83nMqrBjzqR_js.paWh_tgmyE_VpNRX
https://us06web.zoom.us/rec/share/L1yLUckF8h09rq1La1ZyINcGXioTPszAan8J0IbjWMEPo0LvtK83nMqrBjzqR_js.paWh_tgmyE_VpNRX


• Онлайн-платформу з відеолекціями, інструментами для 
реінтеграції та самоосвіти; 

• Мобільну команду, готову до виїзної роботи в громадах по всій 
Україні; 

• Затишний фізичний центр у Києві — на стадії проєктування. 
Наші партнери — є досвідченими організаціями, які працюють із 
ветеранською спільнотою понад 8 років кожна. Загальна кількість 
реалізованих ними ініціатив перевищує 100 успішних проєктів, 
спрямованих на підтримку ветеранів, родин військових та розвиток 
громад. 
Ми зацікавлені у поданні заявки на конкурс «Простори турботи про 
ветерана», виконанні всіх умов гранту, адже хочемо долучитися до 
створення сталої системи підтримки ветеранів - в цьому і полягає наша 
місія. 
Маємо питання стосовно місця реалізації проєкту, чи можливо 
облаштування простору на базі комунальної  УСТАНОВА «ЦЕНТР 
НАДАННЯ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИХ ПОСЛУГ» саме для ветеранів/-нок 
та членів їх сімей. 

 До участі у конкурсі допускаються: 
- заклад охорони здоров’я державної та комунальної власності, у 

якому надаються лікувальні та/або реабілітаційні послуги 
ветеранам, з однієї з цільових областей. 

- науково-навчальні організації, на базі яких проводиться навчання, 
зокрема фахівців із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб, з 
однієї з цільових областей або 

-  неурядова організація (НУО) в партнерстві з закладом охорони 
здоров’я, який відповідає вище зазначеним критеріям, на базі якого 
буде створюватися Простір турботи про ветерана, або у партнерстві 
з науково-навчальною організацією, на базі якої проводиться 
навчання, зокрема фахівців із супроводу ветеранів та 
демобілізованих осіб, та яка відповідає вищезазначеним критеріям. 

В межах даного гранту передбачається створення та облаштування 
Просторів турботи про ветерана на базі закладів охорони здоров'я 
(ЗОЗ) 

 

Вебінар: 

Питання Відповідь 
Якщо у громаді створений Ветеранський простір, але 
не при лікарні, а при іншій комунальній установі, 

 До участі у конкурсі допускаються: 



наприклад, центрі соціальних служб, то чи можемо 
ми податися на цей грант? 

- заклад охорони здоров’я державної та комунальної власності, у якому надаються 
лікувальні та/або реабілітаційні послуги ветеранам, з однієї з цільових областей. 

- науково-навчальні організації, на базі яких проводиться навчання, зокрема фахівців 
із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб, з однієї з цільових областей або 

-  неурядова організація (НУО) в партнерстві з закладом охорони здоров’я, який 
відповідає вище зазначеним критеріям, на базі якого буде створюватися Простір 
турботи про ветерана, або у партнерстві з науково-навчальною організацією, на базі 
якої проводиться навчання, зокрема фахівців із супроводу ветеранів та 
демобілізованих осіб, та яка відповідає вищезазначеним критеріям. 

В межах даного гранту передбачається створення та облаштування Просторів турботи про 
ветерана на базі закладів охорони здоров'я (ЗОЗ) 

Чи може бути створений простір на базі ПМСД? В межах даного гранту передбачається створення та/або облаштування Просторів турботи 
про ветерана на базі закладів охорони здоров'я (ЗОЗ), які надають стаціонарну або 
амбулаторну допомогу з лікування та реабілітації ветеранів. 

Якщо Простір буде облаштовано в приміщенні 
закладу вищої освіти, який розташований поряд з 
лікарнею, і робота буде проводитись у співпраці ВНЗ 
і ЗОЗ, де ми могли навчати фахівців, які працюють із 
ветеранами, то чи дозволяється це? 

В межах даного гранту створення Простору турботи про ветерана передбачається тільки на 
базі закладів охорони здоров'я (ЗОЗ) 
Науково-навчальні організації в межах даного гранту можуть облаштовувати навчальні 
простори, на базі яких проводиться навчання, зокрема фахівців із супроводу ветеранів та 
демобілізованих осіб, з однієї з цільових областей. 
 
 

Фахівці із супроводу мають бути у штаті лікарні, чи 
вони можуть працювати на базі іншої установи, але у 
тій самій громаді? 

Для забезпечення життєстійкості ініціативи та безперебійної роботи Простору турботи про 
ветерана рекомендовано, щоб фахівець із супроводу ветеранів був працевлаштований в 
заклад охорони здоров'я ЗОЗ 

При ГО XXXXX працює Ветеранський Хаб. Чи можемо 
ми брати участь у гранті? У нас є меморандуми з 
поліклініками щодо реабілітації ветеранів, але ми є 
повноцінним ветеранським хабом, який здійснює 
психологічну допомогу та навчання 

До участі в гранті допускаються: 
заклад охорони здоров’я державної та комунальної власності, у якому надаються 
лікувальні та/або реабілітаційні послуги ветеранам, з однієї з цільових областей. 

- науково-навчальні організації, на базі яких проводиться навчання, зокрема фахівців із 
супроводу ветеранів та демобілізованих осіб, з однієї з цільових областей або 

-  неурядова організація (НУО) в партнерстві з закладом охорони здоров’я, який 
відповідає вище зазначеним критеріям, на базі якого буде створюватися Простір 
турботи про ветерана, або у партнерстві з науково-навчальною організацією, на базі 
якої проводиться навчання, зокрема фахівців із супроводу ветеранів та демобілізованих 
осіб, та яка відповідає вищезазначеним критеріям. 

Чи обовʼязково має бути лист підтримки від 
Мінвету? 

Наявність листа підтримки від Міністерства у справах ветеранів буде перевагою 



Якщо у лікарні введена посада фахівця із супроводу 
ветерана, але ще спеціаліст не працевлаштований, 
чи можемо ми подати пізніше? 

У випадку відсутності працевлаштованого фахівця з супроводу ветеранів на момент подачі 
заявки можна додати офіційного листа із зобов’язанням його  працевлаштувати. 

Чи програмна активність з надання послуг 
інформаційних/консультаційних передбачена для 
демобілізованих ветеранів, чи і діючим 
військовослужбовцям, які є потенційними 
демобілізованими ветеранами? 

Мета даного гранту сприяти - комплексному відновленню, гідному та цілісному 
поверненню ветеранів до цивільного життя. Визначення “ветерана війни” регламентується 
чинним законодавством та нормативно правовими актами. Такими як Закон України “Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” № 3551-XII від 22 жовтня 1993 року зі 
змінами, Деякі питання забезпечення діяль... | від 02.08.2024 № 881.  

Чи передбачено використання фінансування на 
оплату праці фахівців із супроводу ветеранів? Чи 
вони мають обовʼязково бути у штаті ЗОЗ на штатній 
заробітній платні? 

Фінансування оплати праці фахівців із супроводу ветеранів не передбачено в межах гранту.  
Фахівець із супроводу ветеранів має бути в штаті ЗОЗ. 

ЗОЗ має бути державним, комунальним чи може 
бути приватним? 

Підтримка приватних закладів не передбачується 

Як закуповувати обладнання якщо авансових 
платежів по гранту? 

Грант із фіксованою сумою не передбачає авансових платежів, однак в рамках гранту 
можуть бути заплановані підготовчі етапи, які передбачають витрати на підготовку до 
закупівлі, формування команди, перегляд робочого плану тощо. 

Чи можемо ми придбати обладнання, яке було у 
використанні? 

В рамках гранту заборонена купівля обладнання, яке було у використанні. Повний перелік 
обмежень щодо закупівель товарів та послуг міститься у розділі 10 ЗАПРОШЕННЯ ДО 
ПОДАННЯ ЗАЯВОК НА ОТРИМАННЯ ГРАНТУ Додаткова інформація. 

Чи можуть бути закладені кошти для фахівців, що 
надаватимуть послуги ветеранам в кабінеті? 

Оплата праці фахівців із супроводу ветеранів в межах грантів не передбачена. 

Яка сума гранту? Планується надати до 5 (п'яти) грантів у сумі до  30 000 доларів США на кожен Простір. 
Де можна знайти оголошення про грант та всі 
додатки? 

Детальнішу інформацію Ви можете дізнатися за посиланнями: 
- Грантовий конкурс “Створення та зміцнення потенціалу Просторів турботи про 

ветерана” | Громадський Простір 
- Створення та зміцнення потенціалу Просторів турботи про ветерана .: Ресурсний центр 

ГУРТ 
Відеозапис грантового вебінару - 
https://us06web.zoom.us/rec/share/L1yLUckF8h09rq1La1ZyINcGXioTPszAan8J0IbjWMEPo0
LvtK83nMqrBjzqR_js.paWh_tgmyE_VpNRX . Passcode: C#J!5Swe 

Чи обовʼязкове співфінансування в рамках гранту? Співфінансування не вимагається за даним типом гранту. Співфінансування передбачається 
у випадку потреби у проведенні ремонтних робіт. 

Яка допустима сума на персонал проекту в бюджеті? В рамках гранту не передбачена можливість оплати непрямих витрат. Ключовий персонал 
проекту, що потрібен для втілення грантових програмних активностей може бути доданий у 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3551-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3551-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/881-2024-%D0%BF#Text
https://www.prostir.ua/?grants=hrantovyj-konkurs-stvorennya-ta-zmitsnennya-potentsialu-prostoriv-turboty-pro-veterana
https://www.prostir.ua/?grants=hrantovyj-konkurs-stvorennya-ta-zmitsnennya-potentsialu-prostoriv-turboty-pro-veterana
https://gurt.org.ua/news/grants/107653/
https://gurt.org.ua/news/grants/107653/
https://us06web.zoom.us/rec/share/L1yLUckF8h09rq1La1ZyINcGXioTPszAan8J0IbjWMEPo0LvtK83nMqrBjzqR_js.paWh_tgmyE_VpNRX
https://us06web.zoom.us/rec/share/L1yLUckF8h09rq1La1ZyINcGXioTPszAan8J0IbjWMEPo0LvtK83nMqrBjzqR_js.paWh_tgmyE_VpNRX


бюджет проекту, і сума витрат на такий персонал має визначатись в залежності від переліку 
послуг, що ним надаватимуться / завдань, що він виконуватиме.  

За який кошт повинен бути здійснений ремонт Власні кошти ЗОЗ, або ж залучені з інших джерел (благодійні організації, місцева влада, 
спонсори тощо) 

Облаштування пандусів та туалетів – чи вважається 
ремонтом? 

Так 

Чи можна за кошти гранту закупити підйомник чи 
облаштування підйому в простір ветеранів? Закупити 
перила та пандус? 

Якщо заявник надасть підтверджуючі (гарантійні) документи про можливість провести 
закупівлю обладнання у вказані терміни грантової програми (до 30 жовтня), а також 
самостійного проведення робіт по монтажу та встановленню відповідного обладнання, така 
пропозиція буде розглянута комісією та, у випадку погодження, передана для фінального 
узгодження із донором на предмет відповідності процедурам та вимогам. 

Чи може подаватись на грант ГО в партнерстві з ЗОЗ? 
Як має бути оформлена співпраця: меморандум чи 
лист підтримки? 

Так, може. Окремих вимог до оформлення співпраці між ГО та ЗОЗ немає.  

До якого терміну мають бути завершені активності 
гранту? 

30 жовтня 2025 року 

Якщо ми заклад ветеранський простір, 
підпорядковані Департаменту соціальної та 
ветеранської політики, ми можемо взяти участь? 

 До участі в гранті допускаються: 
- заклад охорони здоров’я державної та комунальної власності, у якому надаються 

лікувальні та/або реабілітаційні послуги ветеранам, з однієї з цільових областей. 
-  науково-навчальні організації, на базі яких проводиться навчання, зокрема фахівців 

із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб, з однієї з цільових областей або 
-  неурядова організація (НУО) в партнерстві з закладом охорони здоров’я, який 

відповідає вище зазначеним критеріям, на базі якого буде створюватися Простір 
турботи про ветерана, або у партнерстві з науково-навчальною організацією, на базі 
якої проводиться навчання, зокрема фахівців із супроводу ветеранів та 
демобілізованих осіб, та яка відповідає вищезазначеним критеріям. 

Чи можна закласти навчання реабілітологів в 
активностях гранту? 

В рамках гранту може бути підтримано тільки облаштування Просторів турботи про 
ветерана на базі закладу охорони здоров'я та навчальних просторів на базі науково 
навчальних організацій, які проводять навчання, зокрема фахівців із супроводу ветеранів. 
Активності із навчання реабілітологів немає у списку Додатку 1 Обсяг робіт – підрозділ 3 
Діяльність – списку активностей, що можуть бути підтримані в рамках гранту. 

 


